Hx2—1 (HERE)

THIEE FREIHERELE HEHE

| ¥ERKH :
MERFEL # R E A A % & &
;ﬁég_%_{‘{&ﬁﬁﬁ B B4 E %
5 2 £
BE % O & 2 £ £ B H
7 _ :
W B -+ B = B :
% g g e i B M L@ m
o %ﬁ 5 ERT B Bz | [ ok BET )
Bk % O & W 2 %= £ B B
# _ :
TEE Tt B = B )
i,—j B it HE BEOX S@EH i
© %J; L ERT Bz A2 | [ anosk [ #Rom®
B D & W EHEFRERE (L BRTHE)
%5
(,% % £ = ISERTEA
E TN ) : —
EE %i Lﬁ%’i m|  R& | [ #E5oek mEE )RS
%D & EMEFRREE (LBRTBIL)
%5
g » £ = IEERFTEA
3 TR ) :
g %E Lﬁ%ﬁﬁ ml  F& | [ #sos W O):Es
Eﬁ # OB & 1.3 LA
oE RO e s =
ﬁ%ﬁﬁﬁ*gi ?Elﬁa/ﬁﬁiﬁ %
2 B W E R E I F O(ER |(UaEFE FF B OUspE B
£ » #ww g e s BB RNERE &
WED B E
(mExE) @ M| @ || G 0 M
R
(mExE) @ M| ® || ® o M
I = ZE @ 0 H 2 C)) 0 H
= E R B 0 A | @ 0 A | @ 0 H
| ® 0 M itk ABIBE o
BEEEY oD
WHEDF AIKR
i =




MHRZ W R - EHaREHE - TEREONR

BX2—2(MEXRE)

i g " & )
it | 4
Ef’;
&= | X
=l s
WL E B R (=) 0
y
W &
%
% | 2
WA ED I (=©) 0
A ee) 0
i = " & )
=
f@ﬁ
%’;
)(\
M| %
» WS B R (=) 0
4
ff@
i |
st
A
7
WA RA TR R (=6) 0
Sl 2 (=) 0
T S ] & Z B
T | ##
Bl
st
%
= X% THEBH (=) 0
B
B\ i
%
4%
WA TR (=0) 0

ML T 55 (= ©)

PRIOET (R = )

- lan}




F3

EYMIE=ZgENHAS

#RX2—-3(MEHRE)

#RERFIR £
EAB
2R
EEZ
DR & QA - BE X TFRHE - 3R Q% = @ ffi ®% # ® B =
_ m
f%
BT R B
T |Hhis A48 1E Rk
FHIEBf (VMRAR)
E S (BE=)
ECES
& |fHE®REMm 0.0
— R TEB/INGT 0 M
[BE]ICHER - BREZSOIL
| BRI S B0, BEEBHERA
L=
BN 0
% [[ER]
T
=
EBRNET 0
Z |[#m]
M/ NET 0
[Znith]
ZDh/NET
BT EE /DN M
FHEEIE(m)
EfEER
BHEIEE X [THEER 0H
[(EMEEES]
ZDHh/NET
R RIS/ I EE /NG 0 M

BYIEE E 0




B2 —1 (MHE®RE)

SOA | ERsiE $HEESHERETE HERE

[ERRB: F31&E4818
HEFFIEA OOE& EREANE XE R EEE L= 4 XEEEEHEER
& B F £ #H| . . -
HE-m-E e B sEAAED B % EBBE K % X AER
T X 4 REARTENESE
B |fE & O & HEBEHEAR 2 £ & A H BRF14149 A 308
b3 — 5
it B avhl—h B & BEIR R .
%E = m Isf& 0.25 B 11.2(N/mm2) B % RC5 et 3889 m
o %J; 5 o 08 miE | [ amosek [ oM
g B & 0 & m%gﬁg‘lfﬁd)?ﬁlﬁ‘gﬁi& AR B
= ITEZHFOMIBEEERLHT D&, - .
= E s (merses e B AR REL CALB A, RIAEN ARG g%g mi
1 sy ek U
(1R }( BANEBUBEFELTLDISE. TNER [Hosk BHOR®
7] et e ROFR = -
B & O %/ﬁ\ FTATE = ATE T A o B iR g
i
(1% & F l =] 2019458 15H IEEZ/KFEH ~ 202053 H31H
B8 srost [ESED 5460 mi| Mg | [peesedlsmoma
- [Ezt2-2. 2-3)
B % O & W EHIE FEERICOVTCIE. IEEZKTER
o HAEEE LI-L T, 8%XI(L10%% 5t
g &= F B TESEARAESTRHE, CHERBINE LTH
T ER - LI BEEaTHoTH. FTEREIC
E 5 @’}g ml A& | [|##T2ALEBZEOELIZOVTIE
—;_Iiﬁﬁﬁb‘ﬂ%d)%a)’éﬁl)
LA
=
G ) oD 2 g &=
S Bl WM E K £ I F L (ER FE FF B D|(ER F B
X 2 WO R R E AR NRE & it
(=
(T 5 ) ©) 1281302 H | @ 1023198 H | ® 2304500 M
£ i % Et B
(Tt o g ) @ 12,206317 H | ® 18,627,683 M | ® 30,834,000
I %= ZE @ 786,454,093 M 1461146867 H | @ 2,247,600,960
E X R B 799941712 H | @ 1,480,797,748 M | @ 2,280,739,460 M
OB W EE £ 4ok o
xmmznn © 266,647,000 M FREARIEE 2,014,092460 M
L AEZ=Z%)ELCHALTLS,
BEEY D
BIEDF ARKR
1% =




s A

MR W - kst & - LTEEDOWR

BX2—2(MEXRE)

N Ea B & & B (1)
[ 208 AR R 2 W75 ] 1= 1,281,302
it i | AR X m&ﬁfﬁzfi(x 1) =2,304,500M X 55.6%=1,281,302
Bl
g | A% SESERBEABITERLRFETEAL TS,
% 1753 (k%) « 55.6%=3,889nt (BEAF Ik (Rif%57) ) 7,000t (BEAF R Al 42 4)
. S ENE 2 G GO 1,281,302
> EEESIN T e 1,023,198
Hifi 2,304,500P%—1,281,302%—1,023,198@
oo | B
B st
%
7 s+
B AR Z W E (=©Q) 1,023,198
M=z Wi st (=@) 2,304,500
N w B & & B (1)
CNGESN T EE ) 1= 9,317,170
. Fhti ik at X #y3 (3%1) =23,535,8151 X 55.6%= 13,085,913
> 13,085,913 X g = (3%2) = 13,085,913 X 71.2%=9,317,1704
fifi
By |[HTARE T F 2] 1= 2,889,147
Bt | 68| T A X ey ER (3%1) =7,298,185 1 X 55.6%=4,057,791H
% 4,057,791 H X JEfE=R (3¢2) =4,057,791H X 71.2%=2,889,147H
2 X2 AR (BIRFER) 1 71.2% = Al Bhoet G2 A% 3,889 nd -+ Bl fE5,460 ni
MBS TSR G e aE (=@) 12,206,317
CNGES TS
=t | 48 23,535,815 — 9,317,170P%:14,218,645P% 14,218,645
Bl
b | ABE TS 75
" 5;% 7,298,185 —2,889,147H =4,409,038 4,409,038
S S SR CIA SO 18,627,683
Effigx it 2t (=©) 30,834,000
T B N - H B & & B (1)
EE T ST X553 (3%1) =1,054,990,224 1 X 55.6%= 586,574,565 1
MR SR A LT o b 586,574,565Fq X JEAER (32) =586,574,56519 X 71.2%=417,641,090F 417,641,090
ERLHE %ﬁi%ﬁ»x#ﬁﬁ?; 1) =395,097,696 1 X 55.6%=219,674,3191
219,674,319F X FEAfiE 3R (32) =219,674,319F X 71.2%=156,408,115[1 156,408,115
Ze S i 15 Ze R T8 X #0y 3R (3% 1) =462,744,576 1 X 55.6%=257,285,984
o 257,285,984 1 X JEAE = (3%2) =257,285,984 1 X 71.2%=183,187,621 1 183,187,621
il
% AR i L F?Eﬁxﬁi%%w* 3 (3%1) =120,468,384H X 55.6%=66,980,422 4
% 66,980,422 1 X JEAfi 3 (3%2) =66,980,4221 X 71.2%=47,690,0601 47,690,060
T PR L SRR TS X Hesy 3R (3%1) = 13,650,336 [ X 55.6%=7,589,587
7,589,587 X £ 2 (3%2) =7,589,5687F X 71.2%=5,403,786 1 5,403,786
. Ay TR e A DM A\ 23,876,579
B G TG (=) 786,454,093
AT 1,054,990,224 — 417,641,090 =637,349,134 4 637,349,134
BRI 395,097,696 — 156,408,115 =238,689,581 238,689,581
A T 462,744,576 11 — 183,187,621 = 279,556,955 279,556,955
’fjii; A T 120,468,384 1 — 47,690,060 =72,778,3241] 72,778,324
|8
g B T 13,650,336 — 5,403,786 =8,246,5504 8,246,550
0
oM ik T (b 4et) 200,649,744
R T U R A 2 D% 23,876,579
MBSO TR (=®)| 1,461,146,867
Ml TG E @) 2,247,600,960
__ o (FEERE= )] 2.280,739.460




HX2—-3(MERE)

sC A1 B W IEERE
HERRE ook @R HAE— G CH
EANE XERH S E BAAL, BYEFEST
S XEBH PSSR ¢,
BEL KREARTMERESE
Qi - BE R LIRHE - 1R
— |BEAE SRC3-1 3889 m
jikd
EYFE A B BRRE 188.9
I |Hgi Rl E RS OO®R 100%
R 1E BT (/MRAE)
k3 (B&=)
BLEES
Z | EREE 188.9
— iR TEE/NG 734,632,100 H
[BEDICHER -FREEETIL
BY—t 1,000 mi 23 2300000 | | @RMEEEIC, UBBBERA
R—yoy 66 ¢ 20m X 374 1= 1,794,000 [29.9 X 20m X 374
IS MRRIE 15K 7,560,000 |EXS5HbAR DT WflEH
mIE 1= 37,800,000
% | RO 1R 4,320,000
BENE 53,774,000
% [[EX]
r=7'79% W=500 2F% 100 m 23.6 2,360,000
T
=
BN 2,360,000
Z |[#]
HAAR VTR 1 @A 3,010 3,010,000
ILA'-4 —#& A 11 A 750kg 60m/ 18 11,912 11,912,000
B/ N ET 14,922,000
[Znth)
EHEHTF EE X 1R 1,700,000
Z DG 1,700,000
BRI EE A 72,756,000
FRERE () 5,460
£ 71.23%
HSRIEE X EfEE 51,821,993
[EMEEEE]
Z D/ 0
W R IE & /DA 51,821,993

BYMIEE /ET 786,454,093




HX2—-3(MERE)

s A B IEERE

it Dl 545 B EAE— T
EANEB ERF EE BAEAL, BHZE8T
214 NEHEEEER 5c¢&,

EEL REAHMEREESE

QI - BE X [LHRE - 348

— |BEAE SRC3-1 3889 m
jiid
EYFE A B BRRE 188.9
I |Hgi Rl E RS OO®R 100%
AR PR —HONERELEERE
H31 £ BE Hi 3k &5 (60.2%) 60.20% |4EfEI=HI- > CTEET 518
k3 (B&=) BlF. 4BFEOHERS
WEER &%ELD,
Z |WEREM 113.7
— R TEE/NG 442,179,300 H
[BEDPCHER -FREEZETIL
'Y—t 1,000 mi 23 2300000 | | #iRINECBIC, MERBERA
R—=)oy 66 ¢ 20m X 374 15K 1,794,000 [29.9 X 20m X 34
IT=2E5) MRRIE 1= 7,560,000 |ExE5HhAE D= PifiE#
mI=E 1R 37,800,000
e NN R 15 4,320,000
BN 53,774,000
% [[EX]
r=7'799 W=500 2E&% 100 m 23.6 2,360,000
I
E 3
BESR/NE 2,360,000
Z |[Hem]
HAF VTR 1 @A 3,010 3,010,000
ILA™-4 —f#&A 11 AR 750kg 60m/ 18 11,912 11,912,000
B/ N ET 14,922,000
[Znth)
EHEBF EE = 15 1,700,000
ZDAth/NET 1,700,000
B IEE G 72,756,000
FRERE(m) 5,460
[EfEE 71.23%
HARIEE X [EfEsE 51,821,993
(EYHEEE]
Z D/ 0
W RFH I E & /DG 51,821,993

BMIEE i 494,001,293






B2 —4(MEHRE)

RIREHE
#wowHE N R4 C S NI 4
=2 % 4
BHEAEE
P - B - K4
= X 4 PR XSy
R EH | 2E4 AFL&HH
ARIREZL| = £ 4 A L&
AR EE2| = 4 4 - AFL& 5
AERWEES| = 4 4 - AFL&FH
ARIREEZ4| = £ 4 AL
AN EEHES| = 4L 4 - AFL& 5
CEATRINELHR)
CEBBER ITRRNEH LB H)
28 W R EH M EEReH = ZEHR




R B F H F = v

9 =R

i t = 3

?“3:‘)7*%

TR 31 4REE HIRE T ()

TRL 31 AR PRMiER N R TRt & (B2 —1)

E— =
AR 31RE s At - TERONR (k2 —2)

NI =Y T ?*ﬁﬁ@%mﬁif%iﬁgfél%:
PR 3L T e (ke 3)

2 —4 PRINERHE (M E2 W)

M ERRZWN 0D AFLESE K O RAEDY

2 —4 PRIRBE i (MR

@|IQ|l@|lo|®|e|0|6

Eha IO DDA LEFE R O ALY

X2 —4 BINEHE(THEE)

®|©

THIRDALDOANEN G LEH K O RIEEDEL

i)ga@@%;’@Eﬁiﬁz:‘@%é:k%ﬁ%?“éjt%(ﬁ%ﬁ%%-ﬁ%iﬁ5
i

M2 Wl S = DG L
(BEAE R DSBS DN oD%y D Fr)

Mt A= 2 WT L2 DV T ORI B SE DO RE RS R

®|©e|e|6

TR CTHRIIS T DI EWER P FE (BNA B, B4 256 D7)

THsR AT 0D 5 LK OV SR AT 1 -V C DARITRR % D v & Br
(R HH, S5 8DH)

® |6

a7 — B DO EMEA S H U B B

a7 —ha 7 B s E

® |8

PR B 28R RN AL %L 3256 D)

®

TRAEBE (BXNA )

®

A Y (L Lo, AksNE H)

SEAF M DX 55 (U H H)

TP i s o0 o X i 5 (B=CH H)

®8|6

S NERTOF K FRRHGEE LA 258 D)




